
EKONOMI 

1 B 11 D 21 A 31 A 

2 C 12 C 22 B 32 B 

3 B 13 E 23 A 33 B 

4 A 14 C 24 D 34 B 

5 D 15 E 25 Anulir 35 A 

6 D 16 B 26 D&E 36 B 

7 B 17 E 27 = 29 37 B 

8 C 18 B 28 B 38 A 

9 Anulir 19 B 29 = 27 39 C 

10 A 20 E 30 C 40 C 

 

8. P1 = 100 – 0,5 (20)  P2 = 100 – 0,5 (30) 

         = 100 – 10 = 90       = 100 – 15 = 85 

    EQ =  x  

          =  x  =  = 9 

 9. Ciri faktor produksi alam: 
     Permintaan berasal dari rumah tangga produsen 
     Penawaran berasal dari rumah tangga konsumen 
     Balas jasanya berupa sewa 
     Besarnya jasa dipengaruhi oleh tingkat kesuburan, luas sempitnya tanah, lokasi tanah 
 
11. Pendapatan nasional dengan pendekatan pengeluaran adalah , Y= C + G + I + (E-M) 
      Dalam milyar rupiah 
      125.000 + 80.000 + 50.000 + ( 12.000 – 9.000) = 258 milyar 
 
12. Pendapatan nasional = 80.000 – 6.000 + 8.000 = 82.000 dibagi 40 = 2.050 
 
15. M.V = P.T   
       50 milyar x V = 25.000 x 40.000.000 = 2 kali 
 
16. Dampak ekonomi adanya pengangguran adalah …. 
      (1). tingginya biaya peluang karena hilangnya kesempatan untuk produktif 
      (2). menurunnya pendapatan nasional masyarakat 
      (3). rendahnya  gross domestic product 
 
17. keberhasilan pembangunan ekonomi: 
      (1). nilai mata uang rupiah yang semakin stabil 
      (2). fasilitas umum terpenuhi sehingga membantu kelancaran aktivitas  
      (3). laju inflasi tidak melebihi angka 10% 
 



19. Besarnya Pajak Bumi Bangunan : 
       Bangunan = 300 m2x 800.000 = Rp 240.000.000,00 
       Tanah = 20 x 15 x 400.000       = Rp 120.000.000,00 + 
                                     Rp 360.000.000,00 
       NJOPTKP nya                              = Rp   15.000.000,00 – 
                                                                345.000.000,00 
       PBB yang harus dibayar = 20% x 0,05% X 345.000.000 = Rp 345.000,00 
 
20. Manfaat pasar modal bagi emiten adalah : 
   (1). memperoleh modal dalam jumlah yang banyak 
   (2).  Mengurangi  ketergantungan kepada bank 
   (3). meningkatkan kapasitas produksi dan perluasan usaha 
 
23. Analisis soal : Tgl 2 febr  Kas (+) di (D) dan Pendapatan (+) di (K) 
     Tgl 3 Febr Mobil (+) di (D) , Kas (-) di (K) dan Utang (+) di (K) 
      Persamaan Akuntansi yang benar adalah A 
      Opsion B salah di akun Piutang dan Modal 
      Opsion C salah di akun Kas dan Piutang 
      Opsion D salah di akun Piutang 
      Opsion E salah di akun Piutang dan Kas 
 
24. Analisa : Piutang Usaha (+) di (D), Kas (+) di (D) dan Pendapatan Jasa (+) di (K) 
25. Di anulir  
26. Di anulir karena ada 2 jawaban yaitu D dan E 
27. Di anulir karena sama dengan no 29, jawabannya B 
28. Pendapatan Jasa       Rp 34.800.000,00 
      Pendapatan bunga     Rp   1.200.000,00 + 
       Rp 36.000.000,00 
      Biaya gaji     Rp 4.500.000,00 
      Biaya perlengkapan kantor   Rp 1.600.000,00 
      Biaya penyus.peralatan kantor Rp 2.000.000,00+ 
       Rp  8.100.000,00- 
     Laba bengkel     Rp27.900.000,00 
29. Sama dengan no 27 
30. Jawaban C, opsion A, salah di saldo akhir 
              Opsion B, salah di saldo transaksi tgl 2 
              Opsion D, salah di saldo transaksi tgl 6 
              Opsion E, salah di transaksi tgl 5  
 
31. Persediaan awal           Rp 16.000.000,00 
      Pembelian    Rp 50.500.000,00 
      Beban angkut pembelian  Rp   1.600.000,00+ 
      Rp 52.100.000,00 
      Retur pembelian   Rp 2.400.000,00 
      Potongan pembelian Rp 1.800.000,00 +          Rp     4.200.000,00- Rp 47.900.000,00 + 
     Barang siap dijual                  Rp 63.900.000,00 
     Persediaan akhir        Rp 18.000.000,00 – 
                         Harga Pokok Penjualan Rp 45.900.000,00 



     Jawabannya : A 
 
 
 
32. Jawabannya  : B, opsion A, salah di akun penjualan  
          Opsion C, salah karena cuma persediaan barang dagang 
          Opsion D, salah karena akun pembelian di sebelah (D) 
           Opsion E, salah karena terdapat akun penjualan 
 
34. Penjualan     Rp 85.000.000,00 
       Retur penjualan    Rp 2.400.000,00 
       Potongan penjualan Rp 2.100.000,00 + 
           Rp  4.500.000,00 – 
  Penjualan bersih  Rp 80.500.000,00 

Harga Pokok Penjualan  Rp 36.800.000,00 - 
         Laba kotor   Rp 43.700.000,00 
       Beban penjualan     Rp 4.300.000,00 
       Beban administrasi Rp    700.000,00 +Rp 5.000.000,00 - 
               Laba Usaha   Rp 38.700.000,00         Jawabannya B 
 
35. Jawabannya : A,  
       opsion B salah, akun pembelian dan beban gaji ditutup di (D)  
       opsion C salah, akun penjualan  ditutup (K) 
       opsion D salah, akun prive ditutup dengan ikhtisar laba/rugi 
       opsion E salah, yang ditutup haya penjualan dan retur penjualan 
 
   
                                      
        
 


